

И снова «Иннокентьевская слобода»

Застройщика жилого комплекса «Иннокентьевская слобода» ожидает банкротство.

2 апреля состоялось совещание по вопросу завершения строительства проблемного объекта. В нем приняли участие министр строительства, дорожного хозяйства Михаил Литвин, начальник Главного управления МВД России по Иркутской области Андрей Калищук, начальник УФСБ по Иркутской области Михаил Козубов, руководитель следственного управления следственного комитета РФ по Иркутской области Андрей Бунев, заместитель прокурора Иркутской области Андрей Некрасов, а также губернатор Иркутской области Сергей Ерощенко.

Глава региона отметил, что если ОАО «Жилстройкорпорация» не подпишет соглашение с ОАО «Иркутское региональное жилищное агентство», в отношении компании будет введено конкурсное управление. ИРЖА намерено добиться отстранения от работ недобросовестной организации и завершить строительство «Иннокентьевской слободы» за счет своего уставного капитала.

Застройщик взялся достраивать 4 незавершенных блок-секции, перечислив подрядной организации 39 миллионов рублей. Каких-то иных средств у компании не имеется, а между тем, на завершение всех работ необходимо от 200 до 220 миллионов рублей. При этом строительная компания допускает многочисленные нарушения при возведении объектов – на них обратила внимание руководитель областной службы государственного жилищного и строительного надзора Маргарита Ли. С выявленными недостатками объект не может быть сдан в эксплуатацию. 7 апреля глава Госстройнадзора намерена выдать предписание о приостановке всех новых работ до устранения выявленных дефектов предыдущего этапа строительства.

Сергей Ерощенко напомнил, что строительство «Иннокентьевской слободы» ведется с 2007 года. Застройщик до сих пор не выполнил своих обязательств перед гражданами – участниками долевого строительства, большинство из которых являются работниками бюджетной сферы.

Автор: Фрося Бурлакова © Babr24.com НЕДВИЖИМОСТЬ, ИРКУТСК 👁 4784 03.04.2014, 21:58 🏠 1020

URL: <https://babr24.com/?ADE=124779> Bytes: 1879 / 1879 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Фрося**

Бурлакова, журналист.

На сайте опубликовано **3223**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

